

ГРАФІК ПІДКЛЮЧЕНЬ ДО ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ ДЛЯ НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

Відділення: Хімії та біології

Секція: Медицина

ДАТА: 20 лютого 2022 рік

ЧАС: 09:00

УВАГА! Учасники підключаються до конференції за 5 хв до зазначеного часу та очікують початку захисту у залі очікування.

№з/п	ПІБ УЧАСНИКА	ЗАКЛАД ОСВІТИ	КЛАС	НАЗВА ДОСЛІДНИЦЬКОЇ РОБОТИ
1	Амер Діана Сохільвна	Гімназія № 315 з поглибленим вивченням іноземних мов	10	Перевірка курячих яєць на наявність сальмонельозу в домашніх умовах
2	Вітюк Валерія Максимівна	Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 255 з поглибленим вивченням природничо-математичних предметів	9	Біохімічний аналіз крові — діагностичний метод виявлення хвороби в плановому обстеженні
3	Гончаренко Марія Олегівна	Навчально-виховний комплекс «Оболонь»	8	Йододифіцит: способи самодіагностики та проблема збільшення вмісту йоду в продуктах харчування
4	Горбенко Катерина Ігорівна	Ліцей № 142	10	ВИВЧЕННЯ РИЗИКУ РОЗВИТКУ ТРОМБОФЛІЇ ТА ВИЗНАЧЕННЯ РІВНЯ ПОШИРЕНOSTІ ЇЇ СЕРЕД НАСЕЛЕННЯ
5	Грибова Катерина Максимівна	Український медичний ліцей Національного медичного університету імені О. О. Богомольця	10	ФАКТОРИ РИЗИКУ ПЕРЕДЧАСНИХ ПОЛОГІВ, ЗУМОВЛЕНІ ПЕРЕДЧАСНИМ РОЗРИВОМ ПЛОДОВИХ ОБОЛОНОК
6	Доля Марія Ростиславівна	Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 130 з поглибленим вивченням англійської та італійської мов імені Данте Аліг'єрі	9	Причини виникнення, лікування та профілактика карієсу
7	Карась Дмитро Сергійович	Гімназія № 172 "Нивки"	10	ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОБЛЕМИ ВИНЕКНЕННЯ ТУНЕЛЬНОГО СИНДРОМУ
8	Кокоріна Софія Миколаївна	Український медичний ліцей Національного медичного університету імені О. О. Богомольця	10	Ліпопротеїди високої щільності та клінічні наслідки коронавірусної хвороби 19 у хворих на хронічну хворобу нирок VД стадії, які лікуються методом гемодіалізу
9	Корнієнко Святослав Олександрович	Політехнічний ліцей НТУУ «КП»	9	ДОСЛІДЖЕННЯ БАКТЕРІЙ З РУК ЛЮДИНИ НА ВРАЗЛИВІСТЬ ДО МЕТОДІВ ДЕЗИНФЕКЦІЇ
10	Кравченко Софія Андріївна	Політехнічний ліцей НТУУ «КП»	10	НОВИЙ ГЕМОСТАТИЧНИЙ КОМПОЗИТ НА ОСНОВІ ПІНОПОЛІУРИТАНУ ТА SiO ₂
11	Крамаренко Катерина Сергіївна	Спеціалізована школа № 96 імені О.К. Антонова	10	Гострий апендицит. Етіологія, класифікація, історичні та сучасні методи лікування, ускладнення
12	Курило Інга Вадамівна	Український медичний ліцей Національного медичного університету імені О. О. Богомольця	10	Хвороби органів дихання серед підлітків та їх зв'язок з палінням
13	Куруленко Анастасія Василівна	Політехнічний ліцей НТУУ «КП»	10	ВИЗНАЧЕННЯ ГРУП РИЗИКУ РОЗВИТКУ СЕРЦЕВО-СУДИННИХ ЗАХВОРЮВАНЬ У ПРАЦЕЗДАТНОГО НАСЕЛЕННЯ МІСТА КИЄВА ЗА ДОПОМОГОЮ ПРОГРАМНОЇ СИСТЕМИ
14	Маркевич Ян Анатолійович	Спеціалізована школа № 304	9	Графен і біотехнології в медицині: міфи, сьогодення та майбутнє
15	Мартусенко Марія Костянтинівна	Київська гімназія східних мов № 1	10	Періостит у дітей молодшого віку
16	Міхеєва Софія Миколаївна	Навчально-виховний комплекс "Домінанта"	11	Віруси як біологічна зброя
17	Павлова Катерина Володимирівна	Ліцей № 142	9	Сучасні методи лікування наркозалежності
18	Плющ Анастасія Сергіївна	Ліцей № 227 ім. М. Громова м. Києва	9	Хвороби органів дихання серед підлітків
19	Покотиленко Марія Ігорівна	Ліцей міжнародних відносин № 51	10	Оцінка впливу препаратів рослинного походження та анксиолітиків на психосоматичний стан пацієнтів з постковідним синдромом
20	Потіпака Софія Єгорівна	Гімназія «Діалог»	9	Інтервальне голодування: мода ефективного методу схуднення чи спосіб харчування серед учнівської молоді
21	Рогова Анастасія Олегівна	Гімназія-інтернат № 13	10	Профілактика та лікування хвороб людини за допомогою дельфінотерапії
22	Савельєва Марія Дмитрівна	Гімназія № 237	10	ЕЛЕКТРОННІ СИСТЕМИ ДОСТАВКИ НІКОТИНУ ТА ЇХ ВПЛИВ НА ЖИТТЄВІ ПОКАЗНИКИ ОРГАНІЗМУ
23	Сидоренко Марія Дмитрівна	Ліцей № 142	9	Причини виникнення, симптоматика, діагностика, лікування та поширення раку шийки матки.
24	Сотник Ірина Євгенівна	Київський Палац дітей та юнацтва	11	ВПЛИВ ІНСУЛІНОРЕЗИСТЕНТНОСТІ НА РОЗВИТОК ТРИЧІ НЕГАТИВНОГО ТА АЛЬФА-ЛЮМІНАЛЬНОГО ТИПІВ РАКУ МОЛОЧНОЇ ЗАЛОЗИ (IN VITRO)
25	Ткачук Калерія Русланівна	Спеціалізована школа № 159	9	Оцінка функціонального стану серцево-судинної системи у підлітків
26	Тремтій Євгенія Артемівна	Приватний заклад загальної середньої освіти ІІ-ІІІ ступенів «Гімназія А+»	9	Донорство крові в Україні та світі: Історія розвитку та сучасні реалії
27	Цebro Дарина Олександрівна	Гімназія-інтернат № 13	10	ВІТАМІНОТЕРАПІЯ В ПРОФІЛАКТИЦІ ТА ЛІКУВАННІ COVID-19 У ДІТЕЙ ТА ПІДЛІТКІВ
28	Циганок Анна Валеріївна	Школа І-ІІІ ступенів № 280	10	Індексна оцінка порожнини рота та зубів